

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо – наукову програму «Агрономія»
третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Освітньо - наукова програма «Агрономія» підготовки фахівців третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» розроблена проектною групою відповідно до вимог Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII, Закону України «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти».

Програма розроблена після вивчення потреб ринку праці та потреб сільськогосподарських підприємств і наукових установ регіону, а також з урахуванням попиту з боку випускників з метою отримання ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Агрономія».

Рецензована освітньо – наукова програма орієнтована на проведення здобувачами ступеня доктора філософії досліджень з актуальних проблем аграрних наук та продовольчої безпеки в аграрному секторі. Мета даної програми – підготовка висококваліфікованих, інтегрованих у світовий науковий простір науковців і науково – педагогічних працівників. Загальний обсяг освітньої складової ОНП «Агрономія» складає 60 кредитів ЄКТС.

Компоненти освітньо – наукової програми дозволяють готувати здобувачів і як експерта, як науковця, і як викладача до майбутньої викладацької діяльності; передбачено педагогічну практику, метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації педагогічної роботи безпосередньо на базі факультету.

Освітньо – наукова програма «Агрономія» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» має усі передумови для досягнення своїх цілей, є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності і, як результат, передбачає у разі її успішного проходження здобувачами можливості здійснення як науково - практичної фахової діяльності у галузі агрономії, так і науково – педагогічної та науково – дослідної діяльності в закладах вищої освіти та науково - дослідних установах.

Директор ДПДІ «Копані» ІЗЗ НААН
кандидат с.-г. наук





В.В. Нестерчук